

出租冀A牌照新款帕萨特
18款,车况很好,有正规发票,200万全险,价格便宜。(可带专业司机)求长期合作 **13731728880**

再难的日子也不能绝望

本报评论员 彭玲

晚报观察

肃宁县农民朱立功有一对双胞胎脑瘫儿子。为给孩子治病,他卖掉了房子,还欠下了许多债。在扶贫干部的帮扶下,他搞起了网络直播,销售渔具。文化水平不高的他克服重重困难,努力用微笑和诚信推销渔竿,重拾生活信心。
(据4月2日《沧州晚报》4版)

病在身,痛在父母心。孩子的苦难,就是父母的灾难。当朱立功知道双胞胎儿子是脑瘫的时候,他的世界坍塌了。命运给了朱立功重重一击。

为了给孩子治病,他卖了房子,借住在别人家,还欠下了许多外债,可两个儿子的病情并没有预想中的有起色——他们生活不能自理,需要人照顾终身。

朱立功承受着病痛和贫困的双重碾压。他是一个普通的农民,没有多少文化,只能打工赚钱,他需要给孩子看病,他需要维持一家人的生计,他需要扶持着脑瘫的儿子一直走下去——他用自己的肩膀支撑着一个家,长年的劳累和精神折磨,导致他身体垮了。

那些日子,用朱立功的话来说,就是“吃饭不香,看太阳没有光”——前行之路是没有光亮的长长的隧道。

幸亏有扶贫政策,给了他保底的生活;幸亏时代的发展,让

他可以足不出户,就能做点小生意。

农民朱立功做起了网络直播卖货。

这需要很大的勇气。从心理支撑到技术入门到身份转变,他需要跨过一个又一个门槛。可以说,是抗争的心让朱立功发现了苦海中的浮木,是肩上的责任让他努力地改变着自己,抓住飞驰的时代列车。

不绝望,就有希望;不畏难,就有转机。

他最终学会了网络操作,最终学会了用微笑面对陌生的世界。

对着镜头,他说出的每一句话都带着农民的朴实,他卖出的每一根渔竿都寄托着生活的希望。也许收入微薄,但那是生命

中的希望之光。

他靠勤劳,靠勤奋,重新盖起了房子,重新过上了有奔头的日子。

我们的生活中,不知道有多少像朱立功一样负重前行的人。我们一次次把关注的目光投向他们,一次次聆听和记录他们的故事,感动而虔诚。当记者一次次关注普通个体的命运,我们不是在施以同情,而是在讴歌生命的坚韧和伟大。

每一个朱立功都值得尊敬。他们很弱小,但他们很顽强。

虽然他们不富有,虽然他们饱受命运的折磨,但他们在奋斗,在努力地、坚定地向着生活的光亮前行。

尝遍苦难,成就传奇——希望就藏在每一个追梦的脚步里。



肃宁农民朱立功通过“看太阳有没有光”的日子——为了双胞胎脑瘫儿子,爸爸一直在拼

街谈巷议

执法权岂能“外包”

张典标

近日,浙江桐乡一名自称“市容巡查队大队长”的男子走进沿街一家药店,要求药店将玻璃墙上贴的医保定点标识、防疫要求等“垃圾广告”全部清理干净,“如果反抗,格杀勿论”。他还强调自己可以“先斩后奏”。

如此“官威”十足的恫吓,引发网友广泛关注。当地负责人回

应,执法已外包给第三方公司,这是“外包人员乱作为”。

执法也能“外包”?

我国法律规定,外包的协管人员不能从事执法工作。政府可以购买服务,但执法不能外包。“执法外包”不能成为相关部门“懒政”的手段和甩锅卸责的借口。

为“性骚扰防治指南”点赞

苑广阔

近日,深圳推出全国首个《防治性骚扰行为指南》。《指南》明确了性骚扰的概念、性骚扰的3个构成要件、两种主要类型以及言语、文字、图像、肢体行为等10多种具体表现形式。

此举开全国之先河,得到了网民的强烈关注和大力支持。

该《指南》对性骚扰的概念进行了明确的界定,这本身就是

一个难得的进步。一方面,它提升了公众对性骚扰的认知,让公众了解哪些行为属于性骚扰,这对潜在的性骚扰实施者形成震慑;另一方面,则给性骚扰的认定提供了依据,它有利于对现实中的性骚扰行为进行防治,而这也是该《指南》的根本目的所在。

这份《指南》值得其他地方借鉴学习。

莫让“限高令”沦为“一纸空文”



被执行人,俗称“老赖”,一旦被法院认定为被执行人,就要被限制消费,比如乘坐交通工具时,不得选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位。

但是,最近有媒体曝光,一些“黄牛”竟然利用购票、验

票等环节漏洞,帮着“老赖”买高铁票、飞机票,让“限高令”沦为“一纸空文”。

“黄牛”为所欲为,有关部门不能坐视不管。任由“黄牛”钻空子,损害的是法律尊严和社会信用。据新华网

回音壁

中文“四六级”请听题……

《国际中文教育中文水平等级标准》(以下简称《标准》)于近日发布,将于2021年7月1日起正式实施。

据了解,《标准》以中文听、说、读、写、译作为5项语言技能,考核外国中文学习者。根据外国学习者的中文水平,将其中文水平分为“三等九级”。

“外国人要考中文了”,听到这个消息,国内网友纷纷表示要“好好出题,考考他们”,毕竟,“我们也曾被外语考试折磨过”。据教育部网站

回音:范莹子立、沆瀣一气、踟蹰独行、醍醐灌顶、婷婷袅袅、涕泗滂沱、犄角旮旯……

公职人员验毒群众一致赞成

自2021年3月份以来,湖南省永顺县对全县12000多名国家公职人员进行毛发验毒。公职人员一旦被发现有吸毒,将被开除公职。目前,永顺县已开除6名国家公职人员。

近日,这则消息引起舆论关注,网友们纷纷谏言,“这个举措值得全国推广”。

回音:公职人员吸毒,法理难容。

留言板

我市28位逝者魂归大海

【事件】

随着一声低沉的汽笛声,两艘轮船行驶到大海深处,28位逝者的骨灰缓缓飘落,融入大海。3月31日,市民政局举行了免费的骨灰撒海活动。

任丘的孙先生这次是来送别父母的。他告诉记者,父母生前在海边生活了很多年,对这片海域有很深的感情。老人生前交代,去世后要举行海葬。

(4月1日《沧州晚报》)

【留言板】

@静思:长舟出海,送亲人归程。

@冯学之:生老病死是人生铁律,自然法则有谁能抗拒?

@葫芦:人从自然中来,又回到自然中去。魂归大海,与海同眠。

@团子:遵循老人的遗

愿,是最大的孝顺。

@新鑫欣:生态泽后世,碧波寄追思。骨灰撒大海,亲情留人间。

@盛京鲲鹏:如果可以,我也希望以这种方式魂归故里。荡清波,卧大海,明月长圆。

@小铭同学:随波而逝,脱离红尘。回归自然,与地球齐寿,不美神仙。

学校组织打捞请全校师生吃鱼

红烧鱼、水煮鱼、干锅鱼、番茄鱼……近日,安徽师范大学从学校花津湖捞起约5000公斤鱼,请全校师生吃鱼。

这不是安徽师范大学第一次请师生吃鱼,2016年,该校捞出约2000公斤鱼,请全校师生吃鱼。据“中新视频”

回音:别人的学校!